

DOBRO NAM SE PIŠE

Dragi župljani, štovatelji sv. Antuna!

Početak mjeseca listopada započeli smo sa aktivnostima župnih događanja. S ciklusom župne kateheze sa djecom, s molitvenim i katehetskim sadržajima za odrasle. Početak je uvijek neizvjestan jer ne znam kakav će biti odaziv, kako će se sve promjene odraziti na kvalitetu i interes. Možda dvojim nepotrebno jer već Crkva daje odgovore na moje dvojbe s čitanjima za nedjeljnu liturgiju koja govore o obitelji. Obitelji kao izvoru samostalnosti i života, obitelji koja nosi sav društveni i vjernički život, onoj koja prkosi duhu svijeta koji agresivno napada na vrednote, osobito kršćanske.

Naš kršćanski nauk o braku i obitelji teško je sažeti u nekoliko redaka, međutim slika stvaranja svijeta, Adama i Eve, kao i Isusove riječi kada ga u evanđelju pitaju o braku i obitelji imaju jedno za cilj: Ponovno objasniti Božji plan i naum da će obitelj uvijek biti sveza ljubavi, jer što Bog združi čovjek neka ne rastavlja. Isus u evanđelju citira knjigu Postanka: „Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!“ Iščitavamo u ovome taj izvorni Božji plan kako svaki čovjek traži svoje srodno biće, kako muškarac i žena teže komplementarnom zajedništvu. Iz svijeta usamljenosti čovjek traži zajedništvo čvršće od povezanosti po krvi. Muž traži bogatstvo žene, žena bogatstvo muža, njihovo zajedništvo ne gubi osobnost. Jedinstvo koje stvara bračna zajednica traži vjernost i to „dok smrt ne rastavi“. Krist dokida izliku tvrdoće srca ili model otpusnog pisma, jer to nije izvorna Božja zamisao. Ženidba nije fakultativni ugovor, već povlašteno mjesto koje Bog združuje. Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!

„Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.“

Obitelj je dar! Poput mnogih darova koje Bog daje čovjeku. U tom daru primamo i samoga Boga. Svojom privolom ulazimo u obitelj. Djeca ne uznemiruju roditelje, ona su dar od Boga a ne zapreka komocije. Dijete je Život i roditelji otvoreni za dar novog života u tom daru primaju živoga Krista. Odgoj djeteta tako postaje molitva za svakog roditelja. Zalog i nagrada, neizvjesnost odrastanja i sustvarateljstvo s Bogom. Izvesti dijete na njegov životni put kruna je obiteljske žrtve i plod blagoslova koji je izrastao iz dara prihvaćanja života.

Potičem stoga sve vas, drage obitelji, da volite ovu crkvu i župnu zajednicu. Svi susreti otvoreni su i zamišljeni upravo za vas, vašu djecu i mlade na njima prilagođen način. Vama roditelji kao pomoć za osobnu izgradnju i izgradnju vašeg obiteljskog zajedništva i rasta u vjeri, vama dragi vjernici koji nemate možda djecu u odgoju, ali Bog i vjera u vašim životima pričaju čudesne priče. Stoga proučite naše pastoralne programe, uključite se u susrete i rastimo zajedno pred Bogom u vjeri, nadi i ljubavi. Ako smo zajedno u svim naraštajima i generacijama onda nam se uistinu dobro piše.

fra Roko Bedalov

27. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: ČITANJE: *Post 2, 18-24*

I dvoje njih bit će jedno tijelo.

Reče Gospodin, Bog: „Nije dobro da čovjek bude sam! Načinit ću mu pomoć kao što je on.“

Tada Gospodin, Bog, oblikova od zemlje sve životinje poljske i sve ptice nebeske, i privede ih čovjeku da vidi kako će koju nazvati, pa kako koje stvorenje čovjek prozove, da mu tako bude ime. Čovjek nadjene imena svoj stoci, svim pticama nebeskim i životinjama poljskim. No čovjeku se ne nađe pomoć kao što je on. Tada Gospodin, Bog, pusti tvrd san na čovjeka te on zaspa pa mu izvadi jedno rebro, a mjesto zatvori mesom. Od rebra što ga je uzeo čovjeku napravi Gospodin, Bog, ženu pa je dovede čovjeku. Nato čovjek reče:

„Odjednom, evo kosti od mojih kosti,
mesa od mesa mojega!
Ženom neka se zove,
od čovjeka kad je uzeta!“

Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza ženu svoju i dvoje njih bit će jedno tijelo.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 128)

Blagoslovio nas Bog sve dane života našega!

Blago svakome koji se Gospodina boji,
koji njegovim hodi stazama!
Plod ruku svojih ti ćeš uživati,
blago tebi, dobro će ti biti.

Žena će ti biti kao plodna loza
u odajama tvoje kuće;
sinovi tvoji ko mladice masline
oko stola tvojega.

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek
koji se Gospodina boji!
Blagoslovio te Gospodin sa Siona,
uživao sreću Jeruzalema
sve dane života svojega!

Vidio djecu svojih sinova,
mir nad Izraelom!

2. ČITANJE: *Heb 2, 9-11*

Posvetitelj i posvećeni – svi su od jednoga.

Braćo:

Njega, za malo manjeg od anđelâ, Isusa, vidimo zbog pretrpljene smrti *slavom i časti ovjenčan*, da milošću Božjom bude svakome na korist što je on smrt okusio.

Dolikovalo je doista, a Onaj radi kojega je sve i po kojemu je sve – kako bi mnoge sinove priveo k slavi – po patnjama do savršenstva dovede početnika njihova spasenja. Ta i posvetitelj i posvećeni – svi su od jednoga! Zato se on i ne stidi zvati ih braćom.

EVANĐELJE: Mk 10, 2-16

Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!

U ono vrijeme:

Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše: „Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?“ On im odgovori: „Što vam zapovjedi Mojsije?“ Oni rekoše: „Mojsije je dopustio *napisati otpusno pismo i - otpustiti.*“ A Isus će im: „Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja *muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo.* Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!“

U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: „Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.“

Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: „Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im, jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.“ Nato ih zagrlj pa ih blagoslivljaše polažući na njih ruke.

MOLITVA VJERNIKA

Okrijepljeni Božjom riječju otvorimo svoja srca nebeskome Ocu i obratimo mu se molitvom punom pouzdanja da će čuti naše vapaje i milostivo nas uslišiti. Molimo zajedno govoreći:

Gospodine, čuj nas! Gospodine, usliši nas!

1. Da u tvojoj Crkvi nikada ne uzmanjka duha radosnoga služenja potrebnima, molimo te.
2. Da ljudi na vlasti donose zakone kojima će štititi i braniti svetost bračnoga života muškarca i žene, molimo te.
3. Da svojom moćnom rukom blagosloviš djecu i očuvaš ih od svakoga zla, molimo te.
4. Da sve obitelji svijeta potpomažeš svojom milošću u velikodušnom i ustrajnom uzajamnom darivanju, molimo te.
5. Da u ovoj tvojoj zajednici bude življena ljubav kakvu si nam ti u Kristu iskazao, molimo te.
6. Da primiš u svoje kraljevstvo našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Svemogući, dobri Bože, ti si u naše srce usadio težnju za ljubavlju i prihvaćanjem, a u svome Sinu očitovao nam istinu da se ostvarujemo samo po ljubavi koju iskazujemo tebi i svojim bližnjima. Molimo te, budi trajno uz nas dok na cestama ovoga svijeta krčimo put ostvarivanju tvoga kraljevstva i idemo ususret vječnosti gdje ti sa svojim Sinom i Duhom Svetim živiš i vladaš u sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (8.10.18.)	7.00: + Žarko Bagarić 19.00: + Božo Ogresta
Utorak: (9.10.18.)	7.00: + Antun i Melita Milat 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (10.10.18.)	7.00: + Dražen i Ljerka Špoljar 19.00: + Zorica Jezidžić
Četvrtak: (11.10.18.)	7.00: + Lukša Dolić 19.00: + Stanko i Katica Jakoplić
Petak: (12.10.18.)	7.00: + Marija Petovaj 19.00: Kumulativne
Subota: (13.10.18.)	7.00: + Donka Mandarić 19.00: + Iz obitelji Petek i Simon
Nedjelja: (14.10.18.)	7.30: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Stjepan Borković 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Drago Sabljčić 19.00: + Marija Kovačević i ostali iz obitelji

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret s roditeljima krizmanika

U srijedu nakon večernje svete mise susret je s roditeljima krizmanika. Na ovaj susret pozivamo roditelje i djecu da zajedno dođu. Važno je da kvalitetno krenemo u ovu godinu pripreve za pristupanje sakramentu Krizme. Priprava je zajednički projekt roditelja, kateheta i krizmanika.

Susret srednjoškolaca

U nedjelju u 20.15 je susret srednjoškolaca. Potaknite svoje srednjoškolce da se odazovu i uključe u ove susrete. Voditelj susreta fra Ivan Lotar.

Susret za studente i mlade

U četvrtak započinjemo sa susretima za studente i mlade. Susreti će se održavati četvrtkom u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani. Pozivamo mlade koji žele kroz druženje i slavljenje Boga produbiti svoju vjeru. Voditelj susreta je fra Stjepan Brčina.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Listopadske pobožnosti

U tijeku su listopadske pobožnosti u našoj crkvi. U 18.15 sati je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju.

Pozivamo djecu osnovne škole i njihove roditelje na molitvu krunice utorkom i četvrtkom.

Večer s Bogom

Animirano bdijenje koje pripremaju zajednice mladih sa svojim katehetama

Petak, 12. listopada 2018.

Crkva sv. Antuna Padovanskog

20.00: Slavljenje Boga, igrokaz, kateheza i euharistijsko klanjanje

Zajedničko druženje

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.30 i nedjeljom u 17.30 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljima u našoj župi.

Pastoralni kalendar

Iz tiska je izašao Pastoralni kalendar naše župe s planom i programom svih aktivnosti u ovoj školskoj i pastoralnoj godini. Pastoralni kalendar možete nabaviti na zadnjim klupama po simboličnoj cijeni od 5 kn za troškove tiskanja. Svoj dar za kalendar staviti u škrabicu pored zadnje klupe. Bilo bi lijepo da svaka obitelj u župi ima informacije o događanjima u našoj crkvi. Uzmite i preporučite drugima.

Župna kateheza

Podsjećamo djecu, roditelje, mlade i ostale vjernike da smo započeli sa župnom katehezom za sve uzraste. Raspored održavanja župne kateheze možete naći u Pastoralnom kalendaru župe. Molimo roditelje djece osnovne škole da se pobrinu da njihova djeca redovito dolaze na župnu katehezu i po mogućnosti se uključe u susrete ostalih zajednica prilagođenih njihovom uzrastu (župni dječji pjevački zbor, ministranti, dramska zajednica.....).

KRŠTENJA:

22. rujna 2018.

Leona ILOVAČA

kći Zlatka i Ivane r. Bolfan

Lores JERNEJŠEK

kći Bernarda i Valerije r. Bradarić

Stjepan LUKUNIĆ

sin Maria i Oksane r. Jasnjuk

Anja OLUJIĆ

kći Antonia i Marijane r. Jelavić

Niko ŠUMAN

sin Marka i Maje r. Kaučić

Pavle VUKIČEVIĆ

sin Antonija i Danijele r. Bruić

23. rujna 2018.

Paola MASKALAN

kći Matije i Petre r. Popović

29. rujna 2018.

Amber RONČEVIĆ

kći Tonija i Tamare r. Mićunović

Jakov PRŠA

sin Ivana i Petre r. Milojković

Fran JURIŠIĆ

sin Tomislava i Ane r. Gelo

Antonija KUŠEC

kći Ivica i Ive r. Ptičar

Lovro SREMEC

sin Josipa i Nade r. Tomić

30. rujna 2018.

Karlo CAR

sin Marka i Marine r. Radić

VJENČANJA:

22. rujna 2018.

Nikola RADAKOVIĆ i Ana GRDINIĆ
Ivan ZELJKOVIĆ i Matea KOLAČEVIĆ

28. rujna 2018.

Marko ČONDRIĆ i Valentina KOVAČ

29. rujna 2018.

Goran DEVIĆ i Tanja KNEŽEVIĆ
Marko BRKLJAČIĆ i Josipa PAVKOVIĆ
